
NEWS RELEASE 2018年3月12日

－ まもなく新生活スタート！ 「ひとり暮らしと新生活」に関する意識・実態調査－

株式会社レオパレス21（本社：東京都中野区、社長：深山英世、以下レオパレス21）は、この春に新生活を

はじめる全国のひとり暮らしの18歳～29歳の未婚の学生200名、およびこの春に異動、転勤、転職など新生

活をはじめるひとり暮らしの20歳～39歳の未婚の社会人400名に対して、「ひとり暮らしと新生活」に関する意

識・実態調査を2月23日～2月25日の期間にインターネットで実施いたしました。

※ 本調査は一般の方を対象に行われたものです。 調査結果をご利用いただく際は必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。
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＜調査結果概要＞

『ダイエット』（47.7%）『スポーツ』（45.0%）『恋愛』（39.2%）

 新生活で新たに購入したい家電機器を尋ねたところ（既に購入済を含む）、1位は『パソコン』

（78.1％）、次いで『テレビ』（64.8％）、『電子レンジ/オーブンレンジ』（62.5％）、『洗濯機』

（62.0％）、『炊飯器』（52.8％）の順となりました。

 新生活に揃える家具や家電について、『新品がよい』（70.8％）との回答が『中古でもよい』

（16.8％）を大きく上回り、新品志向が顕著に現れました。

～春の新生活、隣に住んで欲しい芸能人ランキング～

男性1位は「高橋一生」さん、女性1位は「石原さとみ」さん

 男性1位は『高橋一生さん』、女性1位は『石原さとみさん』に決定！

～新生活で新たに購入したい家電機器、『パソコン』（78.1%）が『テレビ』（64.8%）を上回る結果に～

家具・家電は『新品がよい』 （70.8％）、『中古でもよい』 （16.8％）、新品志向が顕著に。

① 新生活を機に新たに挑戦したいこと

② 新生活の準備

④ 「春の新生活、隣に住んで欲しい芸能人ランキング」

 

春の新生活はボディメイクに励んで恋をしたい！？

『ダイエット』『スポーツ』『恋愛』が“挑戦したいこと”の回答上位に

 男性は『スポーツ』（51.8％）、『友達づくり』（39.5％）、『ダイエット』（39.1％）が上位に、

女性は『ダイエット』（54.9％）、『料理』（43.5％）、『恋愛』（39.5％）の順となりました。

 30代男女では『婚活』 （男性：30.6％、女性：32.6％）の回答が30％を超えるも、

自由な恋愛を求める『恋愛』（男性：32.4％、女性：39.5％）志向が強い結果となりました。

新生活で新たに購入したい家電機器、1位はパソコン（78.1％）

③ 新生活とスポーツ

 スポーツ及びスポーツの話題は、新たな人間関係を築く上で有効だと思うか尋ねたところ『かなり有効だと

思う』（32.7％）、『有効だと思う』 （53.7％）を合わせ、8割以上が有効だと回答しました。

スポーツは新たな人間関係を築く上で有効だと思う（86.4％）

 好きなスポーツは1位『野球』 （32.2％） 、2位『サッカー』 （30.7％） 、3位『水泳』（24.0％）。
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①新生活を機に新たに挑戦したいこと

春の新生活はボディメイクに励んで恋をしたい！？
『ダイエット』（47.7%）『スポーツ』（45.0%）『恋愛』（39.2%）

が上位の回答に。

 『ダイエット』（47.7%）、『スポーツ』（45.0%）、『恋愛』（39.2%）、『友達づくり』
（38.0％）、『料理』 （38.0％）が上位の回答に。

 30代男女では『婚活』 （男性：30.6％、女性：32.6％）の回答が30％を超えるも、

自由な恋愛を求める 『恋愛』（男性：32.4％、女性：39.5％）志向が強い結果に。

この春に新生活を迎える全国のひとり暮らしの学生、およびこの春に異動、転勤、転職など新生活を迎えるひと

り暮らしの社会人に新生活を機に挑戦したいことを尋ねたところ、『ダイエット』や『スポーツ』『恋愛』が上位の回

答になり、 『ダイエット』や『スポーツ』などによるボディメイクや恋愛への関心の高さが窺える結果となりました。

性別、年代別の『恋愛』と『婚活』の回答結果から、『恋愛』と『婚活』を選んだ割合を比較すると、20代男女、30代

男女共に、『恋愛』が『婚活』を上回る結果となりました。30代では『婚活』の回答が30％を超えましたが、20代の

と同様に自由な「恋愛」を求める傾向があるようです。

47.7%
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ダイエット

スポーツ
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友達づくり
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節約

新しい趣味を探す

資格の取得

投資

婚活

新生活を機に新たに挑戦したいことは何ですか？

（複数回答）

（n=600）

性別 『恋愛』『婚活』への回答

『恋愛』 『婚活』

全体 39.2％ 25.5％

全体 男性 38.8％ 28.3％

全体 女性 39.5％ 23.1％

性別、年代別 『恋愛』『婚活』への回答

『恋愛』 『婚活』

20代 男性 42.3％ 28.2％

20代 女性 38.4％ 21.2％

30代 男性 32.4％ 30.6％

30代 女性 39.5％ 32.6％
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②新生活の準備

新生活で新たに購入したい家電機器、第1位はパソコン（78.1％）、
2位『テレビ』（64.8％）、3位『電子レンジ/オープンレンジ』（62.5％）。

 1位は『パソコン』（78.1％）、次いで『テレビ』（64.8％）、『電子レンジ/オーブンレンジ』
（62.5％）、『洗濯機』（62.0％）、『炊飯器』（52.8％）がランクイン。

 家具・家電は『新品がよい』 （70.8％）、『中古でもよい』 （16.8％） 『どちらでもよい』
（12.4％） 。フリマアプリを利用して新生活に必要なモノの『購入予定（購入済）』
（32.2％）、『販売予定（販売済）』（29.2％）を行う方は約3割。

新生活で新たに購入したい家電機器は『パソコン』が1位、次いで『テレビ』という結果となり、新生活にはテレビよ

りもパソコンに対する需要が高いことが分かりました。また家具や家電は新品がよいか、中古でもよいかと尋ねた

ところ、『新品がよい』 （70.8％）との回答が多く、 “新しい生活には新しい物を使いたい”“安心できる”などの理由

が挙がりました。フリマアプリ（オンライン上で個人間で物品の売買を行えるアプリ）の利用は、新生活に必要なモ

ノを『購入予定（購入済）』（32.2％）、不要なモノを『販売予定（販売済）』（29.2％）、『利用したことがなかったが利

用してみたい』（13.2％）という結果となりました。

家具や家電は新品がよいですか、中古でもよいですか？

（n=600）

新品がよい
70.8%
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16.8%

どちらでもよい
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62.0%

58.4%
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パソコン

テレビ

電子レンジ/オーブン

洗濯機

電気ポット/電気ケトル

炊飯器

空気清浄機

加湿器

ブルーレイレコーダー

ロボット掃除機

新生活で新たに購入したい家電機器は（既に購入したモノも含む）？

（複数回答）

（n=600）

32.2%

29.2%

13.2%

38.2%

購入予定（もしくは購入済）

販売予定（もしくは販売済）

利用したことがなかったが

利用してみたい

利用予定はない

フリマアプリを利用して新生活に必要なモノの購入、

または不要なモノの販売をする予定（既に売買済を含む）は

ありますか？（複数回答）

（n=600）
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③新生活とスポーツ

スポーツ及びスポーツの話題は、新たな人間関係を築く上で有効（86.4％）

 スポーツ及びスポーツの話題は、新たな人間関係を築く上で『かなり有効だと思う（32.7％）、
『有効だと思う』 （53.7％）との回答が『有効だと思わない』（8.7％）、『全く有効だと思わな
い』（5.0％）を大きく上回る結果に。

 好きなスポーツ1位は『野球』（32.1％）2位『サッカー』（30.7％）、3位『水泳』（24.0％）

「新生活を機に新たに挑戦したいこと」（P2ご参照）に『スポーツ』がランクインするなど、春の新生活スタート時期

は、スポーツやアウトドアに最適な季節です。また2018年は様々なスポーツイベントが開催され、スポーツ業界

が盛り上がっています。そこで、新生活、新たな環境を迎える学生、社会人に、スポーツ及びスポーツの話題が、

新たな人間関係を築く上で有効だと思うか尋ねたところ、『かなり有効だと思う』（32.7％）、『有効だと思う』

（53.7％）を合わせると、8割以上（86.4％）の方が『有効』だと回答しました。

また好きなスポーツを尋ねたところ、1位『野球』（32.2％）、2位『サッカー』（30.7％）、3位『水泳』（24.0％）、4位『バ

ドミントン』（22.5％）、5位『テニス』（20.3％）という結果になり、競技観戦や趣味として人気のスポーツが上位にラ

ンクインしました。

1 野球 193 32.2%

2 サッカー 184 30.7%

3 水泳 144 24.0%

4 バドミントン 135 22.5%

5 テニス 122 20.3%

6 バスケットボール 119 19.8%

7 卓球 118 19.7%

8 ゴルフ 113 18.8%

9 バレーボール 110 18.3%

10 ソフトボール 107 17.8%

11 スノーボード 105 17.5%

12 スキー 99 16.5%

13 陸上競技 98 16.3%

14 フットサル 94 15.7%

15 スポーツクライミング 70 11.7%

16 自転車競技 66 11.0%

17 ラグビー 61 10.2%

18 サーフィン 61 10.2%

19 ボクシング 57 9.5%

20 相撲 55 9.2%

21 新体操 53 8.8%

22 eスポーツ 53 8.8%

23 プロレス 50 8.3%

24 柔道 48 8.0%

25 レスリング 45 7.5%

26 その他 22 3.7%

27 好きなスポーツはない 84 14.0%

あなたの好きなスポーツは何ですか？（複数回答）
【1位～10位】

（n=600）

あなたの好きなスポーツは何ですか？（複数回答）
【11位～】

スポーツ及びスポーツの話題は、新たな人間関係を築く上で

有効だと思いますか?

（n=600）

かなり有効
だと思う
32.7％

有効だと思わない
8.6%

有効だと思う
53.7％

全く有効だと思わない
5.0%
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男性１位は『高橋一生さん』、
女性は『石原さとみさん』が1位に！

＜調査概要＞

【調査対象】 この春に新生活を迎えるひとり暮らしの18歳～29歳の学生（未婚）
この春に異動、転勤、転職など新生活を迎えるひとり暮らしの20歳～39歳の社会人（未婚）

【サンプル数】 学生200名、社会人400名 （合計600名）
【調査地域】 全国
【調査方法】 インターネットリサーチ
【調査時期】 2018年2月23日（金）～2月25日（日） ※全データに対してn数30未満のものは参考値として記載

春の新生活で隣に住んで欲しい芸能人は誰ですか？（自由回答）

〔女性〕〔男性〕

1位 高橋一生 15票
風邪の時など看病してくれそう。
（21歳・女性）
穏やかな印象だから（38歳・男性）

2位 山崎賢人 12票
カッコいいから。（27歳・女性）
優しそう。（28歳・男性）

3位 菅田将暉 8票
毎日が楽しくなりそう。（26歳・女性）
色々な才能があるから。（33歳・男性）

1位 石原さとみ 28票
女神。（31歳・男性）
憧れの人で友達になりたいから
（28歳・女性）

2位 新垣結衣 27票
毎日が幸せになる。（23歳・男性）
仲良くなれそうだから。（30歳・女性）

3位 綾瀬はるか 13票
かわいいから元気になれそう。
（22歳・男性）
幸せそうだから。（38歳・女性）

「春の新生活で隣に住んで欲しい芸能人」を尋ねたところ、男性芸能人では『高橋一生さん』が1位、2位は

『山崎賢人さん』、3位は『菅田将暉さん』となりました。 『高橋一生さん』を挙げた理由は “風邪の時など看病して

くれそう”“頼りになるから”など、安心感を求める回答が多く見受けられました。 『山崎賢人さん』の理由には

“カッコいいから” “優しそう”、『菅田将暉さん』は“毎日が楽しくなりそう”“様々な特技、才能があるので友達に

なりたい”などの理由が並びました。また『松岡修造さん』（5票）に、“落ち込んだ時に元気になれそう”“朝起こし

てくれそう”などの回答もありました。

女性有名人では『石原さとみさん』が1位に。2位は僅差で『新垣結衣さん』、3位は『綾瀬はるかさん』の順となり

ました。 『石原さとみさん』 の理由は男女ともに“かわいいから”“憧れ”“癒されるから”等の回答が多くを占めま

した。『新垣結衣さん』を選んだ理由には、“かわいいから”“仲良くなれそうだから”等、 『綾瀬はるかさん』には

“元気になれそう”“幸せそうだから”などの回答がありました。“面白いことをたくさん話したい！”“会話が楽しそ

う”等の理由から『渡辺直美さん』（7票）への回答も集まりました。

④「春の新生活、隣に住んで欲しい芸能人ランキング2018」


